



Freie und Hansestadt Hamburg  
Bezirksamt Bergedorf  
Bezirksversammlung

<b>Antwort öffentlich</b>  AfD-Fraktion	Drucksachen-Nr.: <b>21-1142.01</b>
	Datum: 27.10.2021
	Aktenzeichen:

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum
	Bezirksversammlung Bergedorf	28.10.2021

### Wo ist der Spielplatz an der Kurt-A.-Körper-Chaussee geblieben?

#### Sachverhalt:

Kleine Anfrage von der AfD Fraktion Bergedorf  
BAbg. Eugen Seiler, Reinhard Krohn, Peter Winkelbach, Herbert Meyer

*Am 30.09.2021 wurde zur Überraschung einiger Bürger der Kinderspielplatz an der Kurt-A.-Körper-Chaussee (Ecke Heckkatenweg) zunächst völlig eingezäunt, wenig später sind alle Spielgeräte abgebaut worden.  
Nicht wenige Nutzer und Anwohner sind auf Grund dieser Tatsache irritiert.*

Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

*Vor diesem Hintergrund fragen wir:*

- 1. Untersteht der der Kinderspielplatz an der Kurt-A.-Körper-Chaussee (Ecke Heckkatenweg) der Zuständigkeit des Bezirksamtes Bergedorf?*
- 2. Hat das Bezirksamt die Absicht, diesen Spielplatz aufzugeben?*
- 3. Welche Gründe gibt es ggf. dafür?*
- 4. Wann ist mit der Wiedereinrichtung des Kinderspielplatzes an der Kurt-A.-Körper-Chaussee (Ecke Heckkatenweg) zurechnen?*
- 5. Falls der Spielplatz nicht der unmittelbaren Zuständigkeit des Bezirksamtes untersteht, sind ggf. gegenüber dem Eigentümer aus ordnungsrechtlichen Gründen Verfügungen zur Schließung erteilt worden?*

zu 1. bis 5.

Der Spielplatz an der Kurt-A.-Körper-Chaussee ist in der Zuständigkeit des Bezirksamtes. Er wird derzeit im Rahmen von RISE erneuert. Diese Planung wurde im Juni 2021 im Umweltaus-

schluss vorgestellt. Die Arbeiten werden in Abhängigkeit der Witterung voraussichtlich Mitte November fertig.  
Der Bolzplatz wird im kommenden Frühjahr überarbeitet.

**Petition/Beschluss:**

---

**Anlage/n:**

---